

Casa LUCIA P. NICULESCU
 A deschis în localitate, Strada Ștefan cel Mare (Mangaliei) No. 43, fost Cinematograful LUX
O SUORSALA
 unde onor. clientela își poate procura toate mărfurile ce ating de bransa manufacturii și galanteriei în gras și detalii, pe prețurile cele mai convenabile.
 Renumele stabilit al Casei Lucia P. Niculescu și cunoștințele conducătorului sucursalei Constanța d-
Gh. Brătucu care e și proprietarul localului, constituie garanția cea mai puternică și publică va fi servit mai bine și mai conștient decât în orice alt magazin din oraș

Comitetul Societății Asistenței Publice, roagă cu insistență pe toate doamnelor și d-zele care au primit la lucru broderii pentru bazarul Societății, să binevoiască a le termina de urgență și a le trimite la d-na doctor Pilescu, Str. Cantacuzino 12.

La Teatrul Cinema GRAND, rulează pentru prima oară în oraș **Lupta pentru onoare** sau „Stăpâni de fier”, dramă de peripetii extraordinare în 6 acte după romanul lui Champfort. După cererea generală se va mai juca revista „Ca la Moș”, cu tâmbălău, aritfici și joc bengal.

La Cinema Modern rulează seria I a marilor filmuri Săcile **Lupta între frați** cu simpaticul artist american Eino Linnola. Programul viitor seriei II.

Cinema BRISTOL rulează seria V-a și ultima din **Sfidarea morții** înfiorătoare fascinantă cu marele acrobat și boxer Charles Hutchinson.

Săptăm. informații că pentru sezonul de vară au sosit frumoase pălării pentru doamne și domnișoare cu foarte bogate asortimente și cu prețuri reduse. Deasemenea se primesc și se efectuează orice feluri de comenzi în această branșă, cum și reparatiuni vopșarii, câlcat etc. Modurile cele mai noi se pot vedea în jurnalele curente.

Adresa: str. Rahovei No. 4 unde se găsește atelierul de croitorie și mașina de gîrlat.

O veste bună pentru bunele gospodine și pentru meseriașii județului Constanța:
 Cunoscuta societate pentru comerțul de mașini de cusut „Singer” Bourne & Co., aprovizionată din nou cu produsele renumitelor uzine „The Singer Manufacturing Co.” a re deschis sucursala Constanța în str. Carol No. 99—peste drum de magazin Lascaris—unde se găsește mașina de cusut „Singer” pentru femei, croitorii, cizmarii etc. etc. Vânzare și cu plată în rate. 671-8

Indureratul soț și părinte Chiriac R. Frangopol roagă rudele, prietenii și cunoștinșii să binevoiască să așeze la paravîntul de un an de zile a tubului lui soții **ELENA** și a tubului său fiu **RALLI** care se va afla Duminecă 11 Iunie orele 10 a. m. în biserică elenă. Aceasta înlocuiește de orice altă invitație.

În urma înființării în Constanța a societății agricultorilor și economilor de vite din județ, toate ardoșii de zădărnici producători cari vor să se pună în vânzare, trebuie să fie anunțate societății, prin intermediul căreia prețurile sunt mult mai avantajoase și mai rapide de cât în cazul când ar fi vîndute direct. Secul societății este în str. Costache Negri No. 4. 518-15

D-ii Herculeș P. Luludis, reprezentantul general al Soc. române de asigurare „Steaua României” în dorința de a desvolta bransa asigurărilor și de a servi în modul cel mai prompt și curant onorata d-nle clientelă, și a atîsa ca colaborator la susținea reprezentanții pe d-ii Herman Friedman din localitate, își re-terturul prez. locale a Soc. Agricola și în ultimul timp conștient la reprez. Soc. Franco-Română. 645 5

Profesorii de dans din București **Achim și Simion** predau lecții pentru toate dansurile moderne de salon, corect dansate, în saloanele restaurantului „Regina” (intrarea prin grădina). La dorință și în familie primum și ore separate la salon.

Informații și înscrieri, se primesc în fiecare zi la sală, între orele 9—11 a. m.; 4—6 p. m. și 9—10 seara. 531-30

BANCA
Creditul Dobrogei din Constanța
Incunostintare
 Se aduce la cunoștința d-ilor acționari ai acestei instituții de credit, cari au subscris la emisiunea III a pentru mărirea capitalului Băncii dela 1.000.000. la 2 mil. 500.000 lei, că consiliul de administrație, în ședința sa dela 29 Mai 1921, a hotărât chemarea la plată a celui de al II-lea vîrșămint de 50 la sută sau 250 lei de acțiune.

In consecință, d-ii acționari sunt rugați a efectua și acest vîrșămint la casa Băncii, în toate zilele de lucru, în intervalul dela 15-30 Iunie 1922, când urmează a prezenta și recipisele ce li s'au liberat la subscriere, pentru a se face mențiune pe ele, de plata acestui d-ii urm. vîrșămint.

Persoanele cari nu vor face vîrșămintul în termenul arătat mai sus, li se va percepe o dobîndă de 12 la sută pe an. Banca rezervă și dreptul de a uza și de dispozițiunile art. 10 din cod. de comerț.

Acest ultim vîrșămint, va participa numai pe jumătate din beneficiile ce vor rezulta la încheierea bilanșului la curs.

Consiliul de administrație

Inlesniri de plată!
 Societate pentru comerțul cu **MASINI DE CUSUT SINGER** BOURNE & Co. București Bld. Brătianu 21

Societate pentru comerțul cu **MASINI DE CUSUT SINGER** BOURNE & Co. București Bld. Brătianu 21

Inlesniri de plată!
 S'a pierdut o mînză murgă de 2 luni și jumătate în com. Canera; găsitorul este rugat a anunța soț o a aduce la primăria com. Canera primind o bună recompensă.

Mamă Indurerată și lipsită de orice mijloc, dă de suflet doi pranci etate de un an și doi. Adresați-vă Ana Măzilu cătunul I. C. Brătianu la canton. gr.

De vânzare casă cu locul înțeles 500 m. avînd instalată apă în str. T. Vladimirescu 12 numai 10 pași dela str. Carol; un loc 2200 m. p. și șoseaua oborului 2 și 3 care costă 250, precum și alte imobile cu prețuri ocazionale.

De vânzare un loc de casă în apropierea șoselei de 800 m. p. pe str. Carol colț cu M. Colciș. A se adresa la redacția ziarului.

Telegramă
ELECTRO-MAGNET
I. ARSENIE & N. CALAFUS
 Birou de Instalațiuni și Articole Tehnice
 se va deschide în curînd în str. Costache Negri 42

LA MARELE RESTAURANT
„REGINA HOTEL”
 Cu bucătărie Română și Franceză, se servește și la PASANTI (fără se anunțe) următorul MENU cu Prețul de **LEI - 40 - LEI**
 HORS D'OEUVRE
 PLAT D'ENTREE
 VIANDE CHAUDE GARNI
 SALADE
 FRUITS
 CAFEÉ

Se servesc banchete, nunți și mese familiare, în saloane separate. Orchestra clasică sub conducerea maestrului AL. BOTEA

CEREȚI PRETUTINDENI DELICIOASELE VINURI
„POENARU”
Fabrica de Bomboane
 La Banca Constanța se află catalogul ilustrat al Casei Oceneșek din Praga cu **MASINI** pentru fabricarea bomboanelor de toate speciile. Amatorilor li se dau explicațiuni și se înlesnesc comenziile. 648-5

CHERESTEA
 bună și convenabilă găsiți numai la vechiul depozit **ALBERT THEILER**

„AGRARA”
 avizează onorata sa clientelă și pe toți D-ii Agricultori că i-a sosit din Germania un mare transport de **Secerători simple și legători, cositoare, semănătoare, cultivatoare, rarite și pluguri de tot felul; RHEINMETALL-CORMICK** toate de fabricațiunea cunoscută și apreciate pentru soliditatea, durabilitatea și ușurința lor. Deasemni a primit renumitele pietre de moară franceze La Ferté sous Jouarre **REPREZANTANȚI GENERALI**
FRĂȚII PINCOVICI 654-10
 DEPOZIT: Strada Ștefan cel Mare No. 62 vis-à-vis de oborul de cereale. BIROU: Piața Independenței 15

AVIS
 Pentru d-ii agricultorii și industriași

Avem onoare a aduce la cunoștința d-ilor agricultorii și industriași că preluăm reprezentanța Generală a societății „Agrara” din București, societate anonimă pentru meslin agricole și industriale, am înființat în Constanța str. Ștefan cel Mare vis-à-vis de oborul de cereale un mare depozit de mașini și unelte agricole precum: treburătoare, secerătoare, baloaze, cositoare, semănătoare, pluguri etc., de cele mai noi și perfecțiunile sisteme și cu prețurile cele mai avantajoase.

FRĂȚII PINCOVICI
 Constanța telefon 94 | 2, piața Independenței 15. 533-20

Entură de porc
 de calitate superioară, pentru casă, vinde la en-gros, Ioan Rogușul str. Costache Negri 4

Renumitul
Chiag liehid
 „Românca” în sticle de cătună kgr. superior ori cărei sî chîg, vinde cu preț de concurență Ion Rogușul str. Costache Negri 4 664-7

MISU GEORGESCU
 Că dat e drăcușul... mîi frăgi—
 Nu MÎȘU cu... ideea
 Când bei o noapte la CARPAȚI
 Nu simți nici... femeia.

CONTINENTAL
 Renumita mașină de scris se poate obține în mod rapid și convenabil prin d-ii **I. Diamant**
 Constanța strada Ovidiu No. 10 bis
 Representant pentru Dobrogea și Cadrilater

„IDEL NOIR”
 Cea mai bună cremă de ghețe

„BANEASA”
 Fabrică de Spirt Rafinat și Denaturat
 BUCUREȘTI 616-30
 Pasajul MACCA scara B.
 Representant pentru Dobrogea și Cadrilater
I. Diamant
 Constanța strada Ovidiu No. 10 bis

D' Goldemberg
MAMOS
 Boale de femel genito-urinare, sifilis. Specializat în Berlin
 INJECTII intravenoase cu cezururi de mercur și Neosalvarsan 137
 Constanța Str. Remus Orosescu 26

Doctorul ROSETTI
 Chirurg, (Secundar al Spitalului Genito-Urinar 247-30)
 INJECTII INTRAVENOASE (Neosalvarsan, clorură de mercur) Strada D. A. Sturza No. 4 (vis-à-vis de „Mormoni”) CONSULTAȚIUNI 1-4 și 5-7 d. a.

PUBLICAȚIUNE
 Am reînțeles exploatarea carierei mele de piatră și petriș din Cernavoda și pot servi onor clientelă cu orice cantități de: Piatră clopită, scări, boltoșblac, blocari, socluri și brată pentru construcțiuni din cea mai bună calitate. Nisp curat pentru temelii. Prețurile cele mai convenabile, vânzare cu vagonul
 537-30 G. MIHAILESCU-Cernavoda

M. EMBIRICOS & Co.
 CONSTANTA
 Mare depozit de **CARBUNI** Englezești
 Se vînd cu prețuri reduse pentru vapoare și particulare la DEPOZITUL GENERAL din PORT la DIG Dana. Ori ce cerere se va adresa biroului, str. LASCAR CATARGIU No. 28, Constanța 522

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd.
 - LONDON -
 Linie regulată și rapidă biennară transatlantică
CONSTANTA-NEW-YORK
 TRANSATLANTICUL DE LUX

„TEMISTOCLE”
 sosește pe ziua de 13 Iunie și pleacă în aceeași zi

„CONSTANTINOPLÉ”
 sosește pe ziua de 24 Iunie și pleacă la 1 Iulie

„Megali Hellas”
 sosește pe ziua de 17 Iulie și pleacă 18 Iulie

Pentru orice informațiuni se adresa la reprezentanții generali **M. EMBIRICOS & Co.**
 BUCUREȘTI: București, Str. Academiei No. 1 și 2. Tel. 3049 și 2512
 CONSTANTA: Constanța Str. Lascar Catargiu No. 28
 GALATI: Str. Speranței No. 28. Braila, Str. Belvedere No. 1

Marele Hotel Constanța-Palace
 Confort modern. — Calorifer. — Ascensor
 Instalațiuni de băi calde și reci în toate camerele.
 RESTAURANT DE PRIMUL RANG
 Deschis în tot timpul anului 289
 Pentru sezon se fac angajamente de camere cu pensună

Cadouri pentru LOGODNE, NUNȚI și BOTEZURI
 Repetate de art. — Coșerice de porțel — Mare selecționat de bijuterii fine
VERIGHETE de Logodnă Genți de arșip și de albastru
 Model 925 MODELE NOI
ARTICOLE BISERICESTI — OCHELARI — 383
„MERLAUB” CEAȘORICRIAN „Universala”

Depozit de Ţoale și Mușamale
P. LULUDI 416-30
 Str. Cristea Georgescu, Constanța
 A pus în vânzare Mușamale uzate cu Prețurile cele mai convenabile. Doritorii a se adresa la Birourile firmei Strada Lascar Catargiu No. 28